11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181734/answer/181735




BeposATHOCTh 3ayaTusg €CTECTBEHHBIM IIyTEM CHUXKEHaA (3a cueT TepaTto3oocnepmuu). Cnegyer
BBITIOJTHUTD ITOBTOPHYIO CIIEPMOTpPaMMy (KakK MUHUMYM - 4yepe3 3 Hemenu). Eciu u3aMeHeHUs
COXPAHSTCS, TO He0OXOTUMEI OCMOTP M 00CeNoBaHKe V aHIPOJIOTA [JIST BHISICHEHUS TPUYUHEI
U3MeHeHU 1 mogbopa IedeHus.



